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Λίστες ελέγχου 
(Checklists)  
Σύνδεσμος προς το 

ψηφιακό εργαλείο 

Trello 

Επίπεδο γνώσης Βασικές γνώσεις 

Μαθησιακοί στόχοι Να έχετε επίγνωση των διαφορετικών μεθόδων έρευνας και του τρόπου εφαρμογής τους. 

Να μάθετε πώς να δημιουργείτε και να αναπτύσσετε ιδέες μέσω διαφορετικών μεθοδολογιών 

Αξιολόγηση των ερευνητικών δεδομένων για τη βελτίωση των ιδεών και των εμπειριών. 

https://trello.com/
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Συνδέεται με τις 

Ενότητες 

2, 3 

Περιγραφή του 

εργαλείου 

Οι λίστες ελέγχου είναι ένα απλό εργαλείο το οποίο βοηθά στην οργάνωση ενός έργου. Συμβάλλουν 

στη διαίρεση ενός στόχου σε εύκολα βήματα που μπορούν να γίνουν ένα-ένα. Μπορούν επίσης να μάς 

βοηθήσουν υπενθυμίζοντάς μας τα βήματα που απαιτούνται για την ολοκλήρωση μιας 

δραστηριότητας. 

 

Το Trello είναι ένα διαδικτυακό εργαλείο που βοηθά στην οργάνωση ενός έργου χρησιμοποιώντας έναν 

πίνακα και κάρτες. Με αυτό το εργαλείο μπορούμε να οργανώσουμε το έργο μας σε μικρότερα βήματα, 

και είναι επίσης δυνατό να εργαστούμε συνεργατικά.  
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Ένας πίνακας στο Trello είναι το μέρος στο οποίο διατηρούμε όλες μας τις πληροφορίες, οι οποίες 

αποτελούν τη βάση του έργου μας. Μέσα σε έναν πίνακα μπορούμε να προσθέσουμε λίστες που 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως ροές εργασίας, ώστε να διαφυλάξουν την ενότητα των ιδεών ή τις 

πληροφορίες μας. Οι κάρτες είναι το μικρότερο κομμάτι πληροφοριών στο Trello, και συνήθως 

περιλαμβάνουν κάτι που πρέπει να γίνει ή να θυμόμαστε. Μπορείτε να μετακινείτε τις κάρτες σε κάθε 

βήμα της διαδικασίας, από την αρχή μέχρι το τέλος.  
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Το Trello διαθέτει πολλά πρότυπα για να χρησιμοποιήσετε ως παράδειγμα για την οργάνωση ενός 

έργου. Ρίξτε μια ματιά σε αυτήν την κατανομή ενός διοικητικού συμβουλίου και των καθηκόντων του: 

https://trello.com/templates/project-management/simple-project-board-6QW0Ciu8  

 

Πώς να 

χρησιμοποιήσετε 

το εργαλείο ως 

μέρος του 

μαθήματος 

Αυτό το εργαλείο είναι χρήσιμο όταν έχουμε ήδη διεξάγει προηγούμενη έρευνα σχετικά με ένα θέμα, για 

παράδειγμα μετά από επίσκεψη στους χώρους, τους δρόμους και τις γειτονιές όπου θέλουμε να 

δραστηριοποιηθούμε, όταν έχουμε ερευνήσει τους στόχους της περιήγησής μας, και όταν έχουμε μια 

σαφή ιδέα του στόχου μας. Μπορούμε να συγκεντρώσουμε όλες τις έρευνές μας σε έναν πίνακα, 

χρησιμοποιώντας μία ή διαφορετικές λίστες, και θα πρέπει να σκεφτούμε απλές εργασίες τις οποίες θα 

πρέπει να υλοποιήσουμε προκειμένου να προχωρήσει το έργο μας. Μπορούμε να δημιουργήσουμε 

https://trello.com/templates/project-management/simple-project-board-6QW0Ciu8
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λίστες των εκκρεμόντων εργασιών (to-do-lists), των εργασιών Που βρίσκονται σε εξέλιξη, καθώς 

και λίστες των εργασιών που έχουν ολοκληρωθεί. 

 

Μερικές επιπλέον συμβουλές σχετικά με τις λίστες ελέγχου:  

- Χρησιμοποιήστε εύκολες εργασίες μέσα στις κάρτες. Να θυμάστε ότι μια εργασία μπορεί να είναι: 

συγγραφή, αναζήτηση, δημιουργία κ.λπ. Μην χρησιμοποιείτε αόριστες διατυπώσεις εργασιών 

όπως "ολοκλήρωση του έργου". 

- Μην διαγράφετε τις κάρτες μόλις ολοκληρώσετε τις συγκεκριμένες εργασίες. Είναι καλύτερο να 

διατηρήσετε τη διαδικασία σε μια λίστα που ονομάζεται "Τέλος", για παράδειγμα, ώστε να 

μπορείτε να δείτε τη συνολική ανάπτυξη του έργου. 
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- Επανεξετάζετε τον πίνακα ανά τακτά χρονικά διαστήματα. Ο σκοπός της λίστας ελέγχου δεν είναι 

μόνο να σας επιτρέψει να προσθέτετε κάρτες στον πίνακα, αλλά και να σας βοηθήσει να 

παρακολουθείτε την πρόοδο του έργου σας. Για το λόγο αυτό, θα πρέπει να επανεξετάζετε τον 

πίνακα συχνά. 

 


